@

Médnlio: 402 2504) 3013

;‘t

ﬂ}escﬁeem &1 DICOIEIOL HssON

VO e XIIXEIO SO XN STO X8

&l [ Dodcasic isson

EmuL TS DANPOHOOIES

71; Aecnty — L.
LS . s )
S (60 Ya aars P

SMSQ e Ol KOOD Qebi¥ e

Eestor A o cuos tns Poisson

Zm‘dp@ :

ELS S, €4075, <io0 N(H=2] =5 tzim

& Ao

PLSe£X[5,£40 S, <100 N(+)-9] o O£ x40,

» , ‘ PLSTER, S5 90, 55 2100, NWT=9)"
P[Siex|S, €40 S, ¢4p N -gls — ' 2 ;

P(5:¢40,S; ¢100, N(E) - 2)

_ PGiex S <100, N = 9) O xcto

P(S,440, Sy < (CONH = 1)

r:cy‘ Tov apamin Exed:

- - K g - =l
aiTE.EOS"P(S‘! X ’Siél%, N{t}: Q\ :j P(U+ x2 ﬁ{C‘:)' N(‘f)’N(U’) fi} fqﬁ’ ﬂudu:

'S .
A n 1 rad

Se w S

5

-

]

w



:}( il Re S4DD~u)N(fc)~N(u):ﬂ A-em Mo
_ o N, o 4
L2772
- e A
¢ S,=u oo
i
1 pexeuss
_xfoo»u ‘ ‘_u_;\x(~—ﬂu
= P(NM) -N (11X, ) =0) ?\WP thde "oy
X 40D-U £ X - . . i
:}( )( _e-a(t-xg-u\ ﬂ_e‘ﬂx{ﬂ'eﬂudxﬁdu:m
Qe Jo
Tho aeAor

6‘“(@0\"!(5:

P(Siex S, cfon N -9 =P(NOI2L NUO22 N =9)

x< 4O  toozh = P(N(x1z4 N0 =8 NH)-)
| PN =1 NUmDY=- & N =-9) +

P(N(<)= 9 NGoo) =9 N(I=8) - -

= PINGA =1, NC1OV-Nx) = 1, N(£) -N{oo) =0) +

PN -8 NUoo) - NOA = O, NCH - N(1ao) =0)

- A% (Aax)' Al (4 (150-x)) 7 we-ﬂ(u@‘

! 11,

QAEDN " “Ax (a2 AU (0w n)°.

ot S7 <}

o AE (At

< |

: : 2 2 Ak, 2
= e A (X Cico-A) + 5;\:2’3 e (1002-%)

N Zmed -
Aﬁ“ﬂ‘- 'T(’(S()vgi:\?a = P(S,2x } S¢ €40, Sy (A0, N(H=Q) =

- AA X r . v'z\
A (xR~ + &)

et 4% (ao(1w-go)+ f"—g—i)

x 2
100X~ 35—

4o- 80




[P ’ ] _ ) Lo} -
Eolsdws: E[S IS, <40 S, c oo N =9] = [ x. 28 e L.
=S aian Jo " 3s05

= {8 %5 Agxd

p ;

= PON=8) (U5 €&, Uy y £100)
r R (oo

'Q,L!(n“ﬁf PL0eq € X UE.QQQ 1) = | ( 2L dx, OIX; =

S Ik, tR
X ) &
:—:Qj ( (.- -x ) olx, = {i(’fd)x'zs—)
9 +32 :
o

(5]

Aeor: P(S42x, S, <100 N(H)=3) = e”‘f%“’znfg(m&_ i}i)




@

diotetoplt. TH. and n

L 1 £ :
diodreo oty

i L= d
_ ,.0(U~1:\’\ ,.Q);UQ '8 _oUnn
=@ E[e + e i
. 6 EI- Q.QU(+ e«-ﬂoﬁ—}- Lo OiUn]
>0'0®) UL.Ui,‘..,_Ufn auel. ol soiols
~ . J
Ondres ey < — S -
E(Z 6e®S [Ntym|= gnE[e ] = an[ e®Uigy,
\—-Jsi = =3 )e ,t
4
_ 6n  1-e 7"
t ot
Py 6 ” ’at
\A(Jll: 71’\701)@\0: 7 P( NC‘E\):YW) - an - /{~€ =
Xt = s Y G
:%)-fﬁ-a(N(f):h\,:égi—lza,f:
a-t N=0 O(j[
o i
e & —

x




